

ПРОТОКОЛ №2
засідання конкурсної комісії щодо проведення конкурсу (II етап)
на заміщення посади директора Дем'янецької гімназії Переяславської
міської ради

08.02.2021р.

10.00 год.

Місце проведення – зал засідань Переяславської міської ради

ПРИСУТНІ:

Голова комісії – Ярмоленко П.М., начальник відділу освіти Переяславської міської ради

Секретар – Нечипоренко Т. М., головний спеціаліст відділу освіти Переяславської міської ради

Члени комісії –

Левченко О.С. , головний спеціаліст відділу освіти Переяславської міської ради.

Божко І.В. , директор КУ «Центр професійного розвитку педагогічних працівників»

Томенко Л.М., депутат Переяславської міської ради, заслужений працівник освіти

Ковальська А.В., голова ради Переяславської міської організації профспілки працівників освіти і науки України.

Батрак О.П., член колегії відділу освіти Переяславської міської ради.

Заболотній В.Ю., директор Великокаратульської гімназії Переяславської міської ради.

Слюсар І.В., депутат Переяславської міської ради, голова постійної комісії міської ради з питань освіти, культури, роботи з молоддю, фізкультури та спорту, соціального захисту населення та охорони здоров'я

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1.Проведення конкурсного відбору на посаду директора Дем'янецької гімназії Переяславської міської ради.

2.Підведення підсумків та визначення переможця конкурсу на посаду директора Дем'янецької гімназії Переяславської міської ради

СЛУХАЛИ: 1.Проведення конкурсного відбору на посаду директора Дем'янецької гімназії Переяславської міської ради.

ІНФОРМУВАЛИ:

1. Голова конкурсної комісії Ярмоленко П.М., який ознайомив присутніх з процедурою проведення конкурсу на посаду директора Дем'янецької гімназії Переяславської міської ради та з критеріями оцінювання.

Конкурсанти Аронська Людмила Віталіївна та Кузьменко Тетяна Миколаївна склали іспит у формі тестування з результатами

№	ППП	Кількість балів
1	Кузьменко Тетяна Миколаївна	14
2	Аронська Людмила Віталіївна	15

Конкурсна комісія заслухала претендентів на посаду директора Дем'янецької гімназії Переяславської міської ради

ВИСТУПИЛИ: Члени конкурсної комісії провели співбесіду з учасниками конкурсу та заслухали відповіді на ситуаційні завдання та перспективні плани розвитку закладу.

ГОЛОСУВАЛИ: за кандидатів на посаду директора Дем'янецької гімназії Переяславської міської ради.

№	ПІП	Кількість голосів
1	Кузьменко Тетяна Миколаївна	2
2	Аронська Людмила Віталіївна	7

ІНФОРМУВАЛИ: Ярмоленко П.М., голова конкурсної комісії, який повідомив, що за результатами випробування, а саме: письмове тестування, ситуаційне завдання, презентація перспективи розвитку закладу кандидати на посаду директора Дем'янецької гімназії Переяславської міської ради та підсумками таємного голосування переможцем конкурсу на посаду директора Дем'янецької гімназії Переяславської міської ради є Аронська Л.В.

ВИРШИЛИ:

За підсумками конкурсу рекомендувати начальнику відділу освіти видати відповідний наказ та зарахувати на посаду директора Дем'янецької гімназії Переяславської міської ради Аронську Л.В. строком на 6 років за контрактом.

Голова комісії

 П.М. Ярмоленко

Секретар комісії

 Т.М. Нечипоренко

Члени комісії:

           